

汉滨—武进2024年苏陕协作工作联席会议召开

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天下午,武进区党政代表团赴陕西省安康市汉滨区考察交流,并召开汉滨—武进2024年苏陕协作工作联席会议,进一步深化协作关系、加强沟通交流,更好推动两地携手共进、联动发展,共同谱写新时代对口协作新篇章。武进区领导恽淇丞、胡泊、朱岩、张小虎,汉滨区领导范传斌、贺富莉、芮云峰、杨飞、李朝华、王义清参加活动。

近年来,武进与汉滨两地在常来常往中越走越近、协作越来越深。今年以来,共同实施项目23个,共建1个产业园

区,新增落地安瑞智造、柏润袜业、润杰明纺纱等3家企业。筑牢就业帮扶“压舱石”,吸纳、转移劳动力就业近2000人;持续拓展协作范围,涵盖产业、就业、消费、教育、医疗、文化等领域。截至目前,7所学校、6家医院、8个镇、13个村开展结对帮扶,星火协会、华森医疗等民间力量积极参与,多元力量加速聚合。

区委副书记、区长恽淇丞指出,今年以来,武进深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,牢牢把握高质量发展首要任务,进

一步全面深化改革,奋力推进中国式现代化武进新实践。实体经济根基更加坚实,传统产业态势稳固,新兴产业多点开花;转型动能更加充沛,加速推进长三角青年创新创业港二期、龙城芯谷等硬核平台建设,上海高校技术转移(常州)中心正式揭牌,上海、深圳“双飞地”格局初步形成;民生福祉更加殷实,“十个吾优”民生名片持续擦亮,就业医疗教育、一老一小、慈善救助等基本公共服务稳步提升。

恽淇丞强调,下阶段,武进将聚焦产业、创新、生态、民生等方面,推动改革任务落

实,以改革实效奋力谱写“强富美高”新武进现代化建设新篇章。同时,认真贯彻落实习近平总书记关于对口支援合作工作的重要论述精神,从产业、人才、科技、消费、劳务、民生等多个维度入手,持续完善协作机制,强化协作项目建设,不断提升协作质效,推动双方协作向更高层次迈进。

汉滨区相关领导表示,武进和汉滨山海情深,苏陕协作已经开展近30年。今年以来,苏陕协作持续发力,积极推动观念互通、作风互鉴、资源互补、人员互动、工作互促,帮扶工作覆盖项目建设、产业发

展、社会事业、乡村振兴各个领域,助力汉滨经济发展总体平稳,促进重点工作有序推进。下阶段,汉滨区将对标一流、对标先进、加强学习,学习争先创优精神、改革创新经验、推动发展举措、干事创业劲头,期待与武进有更多合作交流,推进经济社会高质量发展。

会上,武进区向汉滨区捐赠帮扶资金100万元,并举行《汉滨区苏陕协作扶贫志(1991—2020)》出版发行仪式。当天,武进区党政代表团还考察了汉滨区瀛湖镇武进希望小学、瀛湖镇文旅项目。

区人大常委会党组召开2024年第六次会议

本报讯 (记者 史莲寅) 昨天下午,区人大常委会党组召开2024年第六次会议。会议由区人大常委会主任、党组书记石伟东主持。区人大常委会副主任、党组副书记孙金才,副主任、党组成员周庆中出席会议,

副主任刘云英列席会议。会上,区人大常委会代表工委汇报了代表变动情况;办公室汇报了区十七届人大常委会第三十四次主任会议、区十七届人大常委会第十九次会议筹备情况。

区十七届人大常委会召开第三十四次主任会议

本报讯 (记者 史莲寅) 昨天下午,区十七届人大常委会召开第三十四次主任会议。会议由区人大常委会主任石伟东主持。区人大常委会副主任孙金才、刘云英、周庆中参加会议,副区长朱小平列席会议。

会议开展了集中学习,听取了全区医疗保障工作情况报告。区人大常委会各委室交流了10月份重点工作及11月份工作计划。会议还听取了区十七届人大常委会第十九次会议

筹备情况汇报。就做好下一阶段人大工作,石伟东指出,要学习新思想,全面提高政治站位;总结新成效,加快推进年度任务,高质高效完成年度目标收尾工作,认真总结梳理各项工作数据,尽快安排人代会筹备工作;谋划新思路,科学布局明年工作,深入思考、认真谋划、科学安排明年的监督重点和审议议题,推动明年工作强势起步。

区人大常委会党组理论学习中心组召开学习会

本报讯 (记者 史莲寅) 昨天下午,区人大常委会党组理论学习中心组召开学习会。会议由区人大常委会主任、党组书记石伟东主持。区人大常委会副主任孙金才、刘云英、周庆中参加会议。

会议集中学习了习近平总书记考察安徽、福建重要讲话精神等内容。大家表示,将以理论学习成果指导实践,以具体实践检验和巩固理论

学习成果,不断推动武进人大工作行稳致远。

会议要求,要聚焦学有所思,在学习深度上重思想、强理论,为提高人大履职质效打下坚实的思想根基;聚焦学有所信,在学习内容上抓重点、攻难点,确保学出精髓、学出成效、以学促行;聚焦学有所道,在学习形式上多渠道、多方式,不断将学习成果转化为厘清工作思路、

处理工作问题的实际举措;聚焦学以致用,在学习成果上见实效、办实事,充分发挥人大监督在党和国家监督体系中的重要作用,充分发挥人大在密切同人民群众联系中的带头作用,充分发挥人大在发展全过程人民民主中的职能作用,全力以赴打好全年工作收官战,争创更多“第一”“唯一”,推动武进人大工作继续保持全市领跑地位。

省检察院来我区调研“检察护企”工作

本报讯 (记者 张敏) 昨天下午,省检察院党组成员、副检察长丁海涛带队来我区调研“检察护企”工作。区领导吴震宇、徐俊参加活动。

调研组首先来到“两湖”创新区规划展示馆,了解检察助力武进高质量发展情况。近年来,市、区两级检察机关认真按照上级部署要求,紧密结合城市定位和发展需求,推进“检察护企”工作,推出了依法严惩破坏公平竞

争领域犯罪、知识产权综合司法保护等16项重点举措,为高质量发展提供有力司法保障和优质法律服务。

随后,调研组来到万帮星星充电科技有限公司,深入了解检察护航新质生产力发展工作情况,并现场听取了“武高新知识产权保护云平台”运行情况汇报。今年4月25日,区检察院联合武进国家高新区管委会、武进公安分局、区法院、区市场监管局、市知识产权保护中心,

启用“武高新知识产权保护云平台”,面向全区企业普及推广知识产权相关法律知识,为企业提供点对点法律咨询、维权服务。平台运行至今,已有156家企业注册使用。

调研组对于我区开展“检察护企”工作取得的成绩表示肯定。大家表示,法治是最好的营商环境,希望检察机关持续优化护企举措,提升护企质效,为地方经济高质量发展提供更有力的法治保障。

位于武进国家高新区的区重点项目——江苏君华特种高分子材料股份有限公司新厂区项目,总投资3亿元,建筑面积约5.1万平方米。目前,厂房建筑主体已封顶,预计明年6月竣工投产,达产后将形成年产聚醚醚酮1000吨、聚酰亚胺材料及系列产品100吨、精密模具1万套的生产规模。图为项目航拍。钱垒摄

重点项目
进行时

